

因为你们若照肉体活着，必要死；但你们若靠着那灵治死身体的行为，必要活着。
(罗马书八章十三节)

信息摘录

素祭的异象及享受

素祭首先预表在神人生活里的基督。细面是素祭的主要成分，表征基督的人性在各方面都是柔细、完全、柔和、平衡、正确的，没有过度或不及之处。素祭的油表征神的灵作基督的神圣元素。在素祭里，细面与油调和，表征基督的人性与圣灵调和，使祂成为神人，兼有神性和人性，并没有产生第三性。素祭中的乳香，表征基督在祂复活里的馨香，特别是从祂的受苦中彰显复活。素祭所用以调和的盐，表征基督的死或基督的十字架。素祭没有酵，表征在基督里没有罪或任何消极的事物。素祭也没有蜜，表征在基督里没有天然的感情或天然的良善。

素祭也预表我们的基督徒生活，是基督之神人生活的翻版。我们若吃基督作素祭，就会成为我们所吃的，并且凭我们所吃的而活。借着运用我们的灵，接触具体实化在话里的那灵，我们就吃耶稣的人性生命和生活，并被耶稣所构成，耶稣的人性生活也就成为我们的人性生活，我们就有福音书所描述祂那被神性所充实之人性的特征。

素祭最后预表召会生活，就是被成全之神人所过的团体生活；这是由基督的生活和我们个人基督徒的生活，所产生的一个总和，作为团体的素祭。素祭的召会生活可见于哥林多前书。基督乃是神所赐给我们的那人。

保罗对哥多林的嘱咐-『作一个人』，就是我们该有耶稣那高超的、拔高的人性。召会生活乃是为那灵所调抹、并用那灵调抹、且与那灵联合人性的生活。我们今天正在享受神的恩典，就是复活的基督身为赐生命的灵。我们必须享受钉十字架的基督，以及基督作我们无酵的筵席。在召会生活中，天然的生命必须被盐，被基督的十字架所消杀。神渴望每个地方召会都是素祭，使祂满足，并且每天给圣徒完满的供应；我们要吃召会生活，是因为召会生活成为我们每天供应。

我们必须看见素祭的条例。『在耶和华面前』表征素祭是在神的同在中献给祂，『在坛前』表征献素祭与基督在十字架上的救赎有关。素祭中的一些细面和油以及全部乳香乃是神的食物，这表征基督那超绝、完全、被灵充满、且被复活浸透的生活中，相当大的部分都献给神作食物，甚至成为纪念；而素祭其余的部分，包括细面和油，但不包括乳香，乃是给事奉祭司的食物。素祭不是凡俗的食物，乃是单单为着在召会生活中真正且实际上是祭司，就是在福音祭司的职分里事奉神的信徒。素祭中祭司的分，要在圣处不带酵而吃，表征我们是在分别、圣别的范围里，就是在召会生活范围里，为着我们的事奉且是没有罪(酵)的，来享受基督作生命的供应。

(摘自《台北市召会周报》)

系列事奉

素祭的召会生活

约翰福音六章五十七节下：“那吃我的人，也要因我活着。”素祭主要是为着我们，并且是祭司特定的食物。如果我们吃素祭，我们就是我们所吃的。我们吃什么，至终那就变成我们所是的。如果我们天天吃基督为我们的素祭，至终我们会变成基督。在祭司体系中，只有这一种的生活，才适合于事奉神。

神不盼望天使作祭司来事奉祂，祂要的是人。然而我们需要滋养品，使我们能站在神的面前事奉祂。我们越多享受基督作为这一种特定的食物，我们就越得滋养，有资格，得能力，被扶持，能像祭司那样事奉神。我们都需要在我们特定的食物中有点改变。忘掉读生活杂志或报纸，我们必须花更多的时间，从四福音中来吃这位为人的耶稣。然后，耶稣的人性要变成我们真实的食粮，我们每天的食物。当我们来到聚会中，我们就会成为真

正事奉神的祭司。

召会生活乃是团体的素祭。我们有分于主的桌子时，就享受这团体的生命，我们是团体的分受饼和杯。我们要吃饼的素祭，就需要细面调油。细面与油调和，就产生面团。面团拿到炉子里烤，就成了饼。这象征指明，基督的生活和我们基督徒的生活，至终成了一个总和，这总和就是召会生活。这样的生活，不是天使的生活，乃是满了人性的生活。有些弟兄姊妹都想活得像天使，这些圣徒很特殊，缺少人性。在召会生活中需要满了人性，但这种人性不是向圣灵独立的，乃是完全倚靠圣灵，在里面被祂调抹，在外面有祂浇灌在身上。如此，在众召会中，我们会看见一种素祭的召会生活，一种首先满足神，然后又喂养我们的生活。

(摘自《相调的实行与基督身体的实际》)

